

Почему я выписываю "Знамя труда"?

В Сланцевском районе живу четырех десятка лет и всегда выписываю местную газету. И когда возглавляла профком в совхозе "Старопольский", и сейчас, когда нахожусь на заслуженном отдыхе. Читаю газету от корки до корки. Как сельского жителя меня, конечно, интересуют материалы о жизни сельскохозяйственных предприятий. Хотелось бы, чтобы публиковались не только критические статьи, но больше рассказывалось о тружениках. Они это заслужили.

Радует, что больше стало материалов о молодежи, о спортсменах.

Т.КУЗНЕЦОВА. Д.Старополье.

Знамя труда

Общественно - политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Среда, 5 декабря 2001 года № 178 (13761)

Цена свободная

"Мечта" стала реальностью



На открытие центра "Мечта" сбрасывалось немало гостей - приехали представители областного правительства, руководители города, ряда предприятий. По доброй русской традиции гостей встречали у входа в центр хлебом-солью. И вот торжественный момент: глава МО "Сланцевский район" Я.Я.Богданов и заместитель председателя областного комитета по труду и социальной защите населения О.Ф. Хижук разрезают красную ленточку. Директору центра В.А.Бураковой вручается символический ключ. Свершилось - центр открыт.

В помещении отец Алексей проводит обряд освящения. Вслед за ним гости побывали в каждой комнате. Приятно видеть здесь не только чистоту и уют, но и современную мебель, оборудование, тренажеры для детей-инвалидов, яркие игрушки.

В центр уже пришли, ради кого он создавался - дети. Пока здесь 32 ребенка, открыты три отделения: отделение реабилитации для инвалидов, где 10 детей, социально-реабилитационное отделение для несовершеннолетних - здесь сейчас 15 детей, а также приют на 7 человек. Конечно, они только обживаются, знакомятся с новой обстановкой, но, как сказала восьмилетняя Аня Сте-



панова, ей здесь очень нравится. "Здесь все очень красивое, много игрушек, игр, а воспитатели добрые", - призналась она. Дети-инвалиды пришли вместе с родителями, для них - разнообразные тренажеры. И, как выразилась заместитель председателя областного комитета по труду и социальной защите О.Ф. Хижук, в глазах родителей она увидела надежду - их дети окружены здесь заботой и вниманием. Им стремятся помочь.

Как и положено на таком большом празднике звучали поздравления, вручались подарки. Глава МО

30 ноября состоялось знаменательное событие - в нашем городе открылся социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Мечта". Он расположился в помещении бывшего детсада № 3 - на улице Декабристов, дом 5. И чтобы "Мечта" стала реальностью, потребовалось немало усилий: создавали центр, как говорится, всем миром - за счет средств бюджетов всех уровней, большую помощь оказали и спонсоры - предприятия города и некоторые предприниматели. А ремонт помещения выполнили сами работники центра. Главным же инициатором и "двигателем" воплощения идеи в жизнь была руководитель управления социальной защиты населения Н.И. Иванова.



т. В.Д.Рожков, начальник управления социальной защиты МО «Лужский район» В.Г.Бурмс, начальник комитета по делам молодежи, физкультуре и спорту администрации МО "Сланцевский район" О.В.Матвеева, финансовый директор АО "Цесла" Л.М.Иванова и другие.

Как говорится, с ответным словом выступил начальник управления социальной защиты населения Н.И.Иванова и директор центра "Мечта" В.А.Буракова. Они поблагодарили за помощь и внимание всех гостей, выразили надежду на дальнейшее взаимодействие в решении

социальных проблем.

День открытия центра стал праздником для его хозяев - детей: для них выступали творческие коллективы Дома детского творчества. Звучала музыка, раздавались веселые детские голоса, смех.

Так и должно быть в детском центре с красивым названием "Мечта".

На снимках: церемония открытия центра "Мечта"; детям в центре уютно.

Т.КРЫЛОВА

«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН» 2 - 16 - 70 с 16 до 17

Е.П.ЗАХАРЦЕВА: "Будет ли снижена родительская плата за пребывание ребенка в детском саду в связи с тем, что в течение длительного времени в детском саду было холодно? В помещении, где находился мой ребенок, в ноябре было всего 11 градусов тепла".

Отвечает начальник отдела образования администрации МО "Сланцевский район" Н.Н.ЦУХЛОВА:

- Родительская плата составляет около 15 процентов от всех затрат на содержание ребенка в детском саду. Она устанавливается в виде фиксированной суммы и не пересматривается ежемесячно. Поэтому пересчета в связи с недостатком тепла в детских учреждениях не будет. За более подробными разъяснениями рекомендуем обратиться в наш отдел.

Короткой строкой

Более полутора лет в Новоселье не работает баня, принадлежащая АО "Аврора". По оценкам специалистов администрации района, помещение за это время выведено из строя.

По данным водопроводных очистных сооружений, ежедневно в город подается около 16 тысяч кубометров воды.

В объединенной районной библиотеке прошло заседание клуба "Хозяюшка", которое было посвящено посуде. На нем присутствовали гости из Новосельского Дома русского народного творчества.

ООО "Фея" в последнее время расширило ассортимент выпускаемой продукции и по желанию заказчиков упаковывает торты в прозрачные пластиковые коробки.

Подведены итоги конкурса "Налоги и мы", который проводился Управлением Министерства налогов и сборов России по Ленинградской области среди средств массовой информации региона. Оценивалась степень освещения в СМИ налоговой проблематики, деятельности налоговых органов. В номинации "Печатные средства массовой информации" победителем признана редакция газеты "Знамя труда". Отмечены также редакции газет "Маяк" (г.Сосновый Бор) и "Выборг" (Выборгский район).

Редакция нашей газеты награждена памятным подарком, а также грамотой Управления МНС Российской Федерации "за активное участие в пропаганде законодательства, воспитание добросовестных налогоплательщиков и объективное освещение деятельности налоговых органов региона".

Приятно, что материалы нашей газеты читаются даже в министерствах. Но главная наша цель - донести максимум полезной и необходимой информации до наших читателей.

Ларьки - на павильоны

В районной администрации продолжается работа по предстоящим переменам в мелкорозничной торговле в городе. В декабре предполагается окончательно рассмотреть схему дислокации объектов мелкорозничной торговли, т.е. ларьков и киосков.

Как сообщил главный архитектор города С.В.Суровов, в настоящее время проводится согласование каждой зоны торговли со всеми

службами, отвечающими за порядок и безопасность в городе. Кроме того, ставится задача не только убирать с улиц устаревшие киоски, но и переходить к торговле в павильонах. Основными критериями для предоставления мест в утвержденных торговых зонах будет отсутствие претензий к предпринимателю со стороны инспекции по налогом и сборам, Госсанэпиднадзора и других контролирующих органов.

При равных условиях преимущество - за "старожилами" конкретной торговой зоны.

НАША ГАЗЕТА В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

*Объем сельскохозяйственного производства в России в январе-октябре 2001 года увеличился на 5,9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 991,4 млрд. рублей, сообщает Госкомстат России.

*Прибыль 30 крупнейших банков России снизилась за сентябрь 2001 года на 1,465 млрд. рублей.

*Десять лет назад в РФ на тысячу жителей приходилось около 70 легковых автомобилей. Сегодня насчитывается около 120, а к 2005 году Россия, видимо, достигнет уровня 230-250. Показатель, вполне сопоставимый с европейским.

*Изгнание талибов с большой частью территории Афганистана открывает для центрально-азиатского газа маршруты, запланированные еще в начале 90-х годов, в обход российской энергетики и самой России.

боргский район). Редакция нашей газеты награждена памятным подарком, а также

активное участие в пропаганде законодательства, воспитание добросовестных налогоплательщиков и объективное освещение деятельности налоговых органов региона".

Приятно, что материалы нашей газеты читаются даже в министерствах. Но главная наша цель - донести максимум полезной и необходимой информации до наших читателей.

ОПОЗДАНИЯ ИЗ-ЗА ПОГОДЫ

В период межсезонья из-за ухудшения состояния дорог водителям СПАТП на пригородных маршрутах разрешается выбирать скорость движения прежде всего из соображений безопасности. Поэтому на некоторых рейсах, особенно утренних, в ноябре не удавалось точно выдержать расписание.

«02» сообщает: ВОРИШКУ ЗАДЕРЖАЛИ

29 ноября около 18 часов злоумышленник из коридора на втором этаже столовой № 1 похитил телефонный аппарат стоимостью 320 рублей. Работниками столовой был задержан и передан прибывшим сотрудникам милиции гражданин Л. 1949 г.р., безработный, бездомный. Возбуждено уголовное дело. Гражданин Л. задержан по статье 122 УПК РФ.

БОЛЬШЕГО СДЕЛАТЬ НЕ УСПЕЛ

Гражданин А. оставил на ночь свой автомобиль "Москвич" во дворе дома 20 по ул. Горького. Злоумышленник разбил боковое стекло машины, но ничего не успел похитить, т.к. был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы.

УКРАЛ ПАСПОРТ

2 декабря гражданин М. заявила о том, что еще 24 октября, после совместного распития спиртных напитков в ее квартире, гражданин Я. 1971 г.р., похитил два паспорта - ее и сына. Возбуждено уголовное дело по ст. 32 Г УК РФ - кража документов.

Пресс-служба губернатора Ленинградской области

Область покупает «социальное» жилье

Губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков издал распоряжение № 596-р от 26 ноября 2001 года "О финансировании расходов на реализацию в Ленинградской области Федеральных законов "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" и "О ветеранах" в части обеспечения жилыми помещениями льготных категорий граждан".

Распоряжением четко определены выплаты средств муниципальным образованиям для компенсации на приобретение жилья инвалидам, участникам Великой Отечественной войны и боевых действий, жителям блокадного Ленинграда, членам семей погибших (умерших) инвалидов, участников войны и ветеранов боевых действий, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов.

Объем первого перевода средств равен 2 миллионам 596 тысячам рублей по компенсации приобретения жилья для инвалидов и 2 миллионам 469 тысячам рублей на компенсацию за приобретение квартир ветеранам.

О расходах по муниципальным образованиям можно узнать из приложений к распоряжению губернатора.

Средства переведены Комитетом финансов на счета местных бюджетов, и главы муниципалитетов обязаны до 31 декабря 2001 года представить в областное Правительство информацию о целевом расходовании денег.

Как подчеркнули в Комитете по жилищно-коммунальному хозяйству областного Правительства, выделение средств на приобретение жилья льготникам из областного бюджета продолжится.

Утвержден Распоряжением губернатора Ленинградской области от 26 ноября 2001 года № 596-р (приложение 2)

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ

средств на реализацию Федерального закона "О ветеранах" в части возмещения администрациями муниципальных образований стоимости жилых помещений, предоставленных льготным категориям граждан в 2001 году

Муниципальное образование	Сумма (тыс.руб.)
Бокситогорский район	148
Город Волхов	176
Город Новая Ладога	149
Выборгский район	127
Город Коммунар	126
Кингисеппский район	213
Киришский район	150
Кировский район	70
Город Пикалево	172
Сланцевский район	218
Сертолово	227
Город Сосновый Бор	251
Тосненский район	265
Город Шлиссельбург	177
Итого	2469

Поздравили счастливчиков

В узле почтовой связи подведены итоги конкурсов, проводившихся в ходе дней подписчика 15-17 ноября. Книги и сувениры выиграли среди оформивших подписку в эти дни Г.А. Влопова из Выскатки, А.Смирнова из Гостиц, Н.Т. Гордеева из Сланцев, а также Управление социальной защиты. Подпиской на "Аргументы и факты" отмечены подписчики, потратившие на подписку наибольшую сумму: Е.М. Захарцева из Сланцев, а также сельский лесхоз. Поощрительные призы - книги - вручены

О.И. Васильеву из деревни Изборье и Л.Л. Кирилловской из Сланцев. Они выписали по 11 экземпляров периодических изданий. Причем О.И. Васильев сделал это не только для себя, но и в подарок близким людям.

И уже с 1 декабря почта вновь приглашает сланцевчан: разворачивается "Новогодняя палитра" - выставка - продажа новогодних открыток. По-прежнему можно передать "сладкий привет" друзьям и знакомым в Сланцах, Ленинградской области, С.-Петербурге.

Принимали коллег

30 ноября педагоги Загривской школы принимали своих коллег из Выскатской школы. Здесь прошел семинар "Роль самообразования в совершенствовании профессионального мастерства учителя".

Гости посмотрели открытые уроки - в основном их давали молодые педагоги. Были заслушаны

интересные рефераты, сообщения по теме семинара. Педагоги из Выскатки побывали также на внеклассных мероприятиях, в которых участвовали одаренные дети. Планируется ответный визит педагогов из Загривы в Выскатскую школу. Подобные семинары - хорошая возможность обмена опытом.

Кто занимается составлением плана ремонта дорог?

Жильцы дома 12 по ул. Ш. Славы, домов 30-а, 30-б по ул. Ленина: "В наших дворах дороги давно требуют хотя бы ямочного ремонта, о чем мы неоднократно сообщали в администрацию и ЖЭУ. Кто занимается составлением плана ремонта дорог? У городской администрации за две недели отремонтировали дорогу, пешеходную зону оформили металлическими ограждениями, а мы вынуждены ходить по ямам и колдобинам", - возмущаются они.

Нам ответила начальник отдела капитального строительства МО "Сланцевский район" Г.Н. Страшко: "План ремонта городских и внутридворовых дорог составляется ежегодно. В этом году, как никогда, были выполнены очень большие объемы по Лучкам, Сланцам, закончена укладка асфальта на Молодежном проспекте. И аварийный участок, о ко-

тором спрашивают читатели, будет внесен в план, ведь все сразу сделать невозможно. Решение о ремонте дороги у здания администрации было принято в этом году, так как от граждан поступало много жалоб: из-за неудовлетворительного состояния тротуаров и дорог к различным службам и ведомствам было просто не подойти. Сделано это на благо самих же граждан".



КЛИМОВ Виталий Николаевич- НАШ ДЕПУТАТ

● Сегодня, 5 декабря, приглашаю моих избирателей на встречу со мной в 16 часов в ДК АО «Завод «Сланцы».

Выплата компенсаций началась

На Кингисеппском молочном комбинате будет создан цех по производству полутвердых сыров, сообщил накануне журналистам директор завода Владимир Яковченко.

Он добавил, что областной бюджет в рамках программы по поддержке пищевой и перерабатывающей промышленности уже выделил 4,9 млн. рублей, планируется освоить еще около 10 млн. рублей. На эти средства будет приобретено оборудование отечественного производства, а также немецкая упаковочная линия. Расходы на ремонт цеха берет на себя сам молочный комбинат.

Здесь будет производиться несколько наименований полутвердых сыров под маркой "Ленинградский", причем их рецептуры разрабатывают специалисты из Углича. Этот город славен своими традициями маслоделия и сыроделия, и именно здесь находится Всероссийский научно-исследовательский институт, который изучает эти отрасли пищевой промышленности.

Цех начнет работать, ориентировочно, весной 2002 года и будет производить в день до 3 тонн сыра.

В не столь далекие времена все мы заключали договора страхования - своей жизни, имущества, страховали детей, готовились к важному событию в их жизни - бракосочетанию - были и такой вид страхования. Выплатив страховку, ждали получения довольно солидной суммы. Но ветер перестройки, играя, превратил в пыль все накопления россиян, в том числе и по договорам страхования. Есть ли надежда вернуть эти накопления? Мы беседуем с директором Сланцевского филиала САО "Росгосстрах-Ладога" Ф.А.ЩЕДРИНОВОЙ.

- Если смерть наступила в период с января 2001 года, наследникам выплачивается компенсация на оплату ритуальных услуг.

- Возможно, кто-то страховую сумму уже получил или расторг договор. В этих случаях можно рассчитывать на компенсационные выплаты?

- Я хочу обратиться к сланцевчанам. Если до 1 января 1992 года вы заключали договоры смешанного страхования жизни, страхования детей, страхования к бракосочетанию, по которым в настоящее время срок страхования закончился, и вы относитесь к вышеуказанным категориям, то можете обратиться за получением компенсации. Причем, даже в тех случаях, если Вы получали страховую сумму, расторгли договор или получали выкупную сумму в период с 1992 по 2000 год.

- Фаина Александровна, пока компенсационные выплаты могут получить ограниченный круг граждан. На что же рассчитывать остальным?

- В будущем году перечень категорий граждан, имеющих право на получение предварительной компенсации, будет расширен. Мы сообщим об этом дополнительно. За всеми справками можно обратиться по телефону 2-21-90; 2-26-81. А дни приема - понедельник и четверг с 9.30 до 16.30.

- Фаина Александровна, а если

Григорий Борисович ФРАЙМАН

кандидат в депутаты Законодательного собрания Ленинградской области по избирательному округу № 42

ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Уважаемые избиратели, дорогие сланцевчане! Наш город рождался в тяжелые тридцатые и трудно жил в послевоенные годы. Для него характерны две особенности:

- он расположжен в тупиковой части области, куда трудно привлечь иностранные инвестиции;
- его экономика зависит полностью от добычи и переработки горючих сланцев.

Эти особенности серьезным образом оценивает правительство области, что подтверждилось на последней встрече губернатора с Президентом России. Они должны учитываться и Законодательным собранием Ленобласти. Оно обязано принимать не только общие областные законы, но и содействовать развитию районов с учетом их конкретных экономических условий. Из-за дефицита такого внимания в Сланцах за последние 10 лет накопилось немало проблем: с водой, с теплом, с транспортом.

Прожив в этом городе более 40 лет, я знаю, каким образом разрешить эти проблемы, и как поступать. Прежние депутаты не сделали этого, а мне недоставало полномочий депутата и рычагов во власти. Но мы все равно не сидели, сложа руки, а работали над конкретными проектами. Часть из них уже реализует-

1. Прежде всего, необходимо защитить перспективу развития сланцевых шахт. Сохранение и развитие производства возможно при глубокой переработке сланцев здесь, на месте. Предложение о включении этого проекта в федеральную программу рассмотрено Президентом России В.В.Путиным 19 ноября с.г.

2. Мы обязаны изменить обстановку к лучшему, разрешив извечный вопрос с питьевой водой: сейчас

Нашего кандидата рекомендуют

«Время востребует людей дела. В 42-м округе это, без сомнения, Григорий Борисович Фрайман».

Н.П.Ботка, депутат Государственной Думы.

«Для ОАО "Ленэнерго" экономически не слишком выгодна покупка электроэнергии, выработанной из сланцев. Только благодаря энергии и настойчивости Г.Б.Фраймана наше сотрудничество продолжается. Он сумел убедить нас, что нельзя мерить только деньгами жизнь людей и целого шахтерского города».

А.Н.Лихачев, ген. директор ОАО "Ленэнерго".

«В ходе нашей встречи с Президентом В.В.Путиным мы обсудили вопрос о включении в федеральную программу строительства в Сланцах установки по переработке горючих сланцев из твердого в жидкое топливо. Этот проект разработан ОАО "Ленинградсланец" по инициативе и под руководством Г.Б.Фраймана. Без развития этого предприятия немыслимо будущее Сланцевского района».

В.П.Сердюков, губернатор Ленобласти.

«Знаю Г.Б.Фраймана как человека чести, энергичного и высокопрофессионального руководителя. Если сланцевчане окажут нам свое доверие, готов совместно с ним решать все наболевшие проблемы Сланцевского района».

В.Климов, председатель Законодательного собрания Ленобласти.

«Г.Б.Фрайман стоял у истоков создания благотворительного фонда "Храм"».

Отец Алексей, настоятель храма иконы Казанской Божией Матери.

Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного собрания Ленинградской области по избирательному округу № 42 Фраймана Г.

Заслуженному шахтеру России и сланцевчанину!

Сланцевчанин Владимир МОРДВИНОВ на днях вернулся из Москвы, где провел у родственников не один месяц. Именно этот определенный отрезок времени позволил ему проанализировать социальную сторону жизни москвичей. Сегодня он делится с нами своими впечатлениями.

- Москва, как в песне и поется, златоглавая. Центр очень активно строится. Размах работ просто поражает. Особое внимание уделяется храмам, они восстанавливаются с большим вдохновением. Вот, к примеру, на Красной площади возле ГУМа воссоздали в первозданном виде храмчик. Церковная служба транслируется прямо на площадь. Это впечатляет, придает какую-то особую торжественность. Восстановили и старинные ворота на месте, откуда появлялись участники парадов.

- Скажи, Владимир, а как там Мавзолей? Ведь столько полемики было о предании земле праха вождя!

- Сколько раз наблюдал, что народ туда теперь не рвется, и очереди поубавились. Если раньше, чтоб попасть туда, надо было проплатиться не один час, то теперь течет "живой ручеек".

Поскольку Мавзолей как бы своеобразный музей, то сразу же хочу несколько слов сказать и о других достояниях народа. Экспозицию Музея Революции перенесли в Горки. Под Манежной площадью отстроен огромный подземный торговый комплекс, и здесь

же появился замечательный Музей археологии Москвы. В Третьяковскую галерею в выходные дни не попасть, очень много желающих. В Измайлово понастроили деревянных теремов в стиле Кизи, где проходят выставки изделий народного промысла, активно продают картины художников, торгуют антиквариатом. Здесь можно купить все, что

угодно, от бивня мамонта до старинного шкафа, матрешек, икон, лаптей. Нет проблем, если возникнет желание ознакомиться со всеми достопримечательностями столицы.

- Удалось ли тебе побывать на каких-нибудь праздниках?

- Народные праздники проходят с размахом. Переходят все движения транспорта в центре. Люди

Вечер посвятили романсу

На улице моросил ледяной дождь, под ногами хлюпал растаивший снег, а зал городского парка культуры и отдыха встречал теплом и уютом, звучанием красивых мелодий, полумраком. Все это создавало праздничную атмосферу. Вечер под названием "Романсиада" впервые собрал здесь поклонников романса.

"Романс - это лирическое произведение. Он родился в Испании в XIII-XIV веке, - рассказывала ведущая вечера Татьяна Юрьевна Степанова. - Странствующие певцы - трубадуры исполняли песни на романском языке. В Россию романс пришел в середине XVIII века. Романс - это образ жизни, это стиль жизни. В нем одна тема - любовь..."

Зрители очень понравилось исполнение романсов Алевтиной Краснянской под аккомпанемент Владимира Быстрова. "В крови горит огонь желаний", "Нет в мире очей" - слова, мелодии этих романсов, голос исполнительницы завораживали слушателей.

Валентина Александровна Давиденко раньше выступала в любительских объединениях. А на этот раз порадовала собравшихся в зале романсами "Гори, гори, моя звезда", "Очаровательные глазки".

Своеобразный дебют был у Алики Ивановны Сучковой. Она предложила на суд зрителей романсы собственного сочинения.

Покорил слушателей Денис Аки-



"Мне опостыли слова" к нему подошли зрители и благодарили его. А одна женщина попросила устроителей "Романсиады" сделать сольный концерт Дениса.

"Я никогда не думал, что романс - это так интересно", - признался еще на репетиции Павел Дорошенко. С удовольствием участвовал в концерте сам и радовал любителей романса еще один молодой человек - Павел Приходько.

"Спасибо всем, кто пришел на наш праздник, кто согласился принять в нем участие, - сказали Т.Ю.Степанова и директор парка С.В.Боброва. - Для нас это была новая форма работы. Мы слегка рискнули: придут ли на вечер зрители, привлечет ли их эта тема. Но зал оказался заполнен. И если вечер доставил кому-то несколько приятных минут, мы очень рады этому".

На снимках: вверху - В.А.Давиденко; внизу - П.Дорошенко. Н.СТЕПАНЕНКО.

Праздник для инвалидов

3 декабря в деревне Старополье отмечали День инвалидов. Ему предшествовала тщательная подготовка. На праздник пришли около 70 человек. Для тех, кто живет в отдаленных деревнях, выделили транспорт. Особое внимание было юбилярам. Но без подарка с праздником не ушел никто. Кому-то вручили небольшой сувенир, кому-то - деньги.

Угощения, концерт, веселье - все это было. Люди, ежедневно борясь с испытаниями, с удовольствием окунулись в праздничную атмосферу. И каждый унес с собой в душе частичку этого праздника.

Сегодня Москва - это огромный муравейник, где уже много диаспор. А потому на улицах, в лесопарках, на рынках много лиц других национальностей. Становится страшно, что Москва превращается в нерусский город. Люди плохо знают город. В основном ориентируются в своем районе, куда ездят на работу, и немного в центре. Кстати, для них добираться 1,5 часа до работы - это норма. У многих на дорогу уходит около трех часов.

- Есть ли перспектива для молодежи в столице?

- Я считаю, что она не исчерпана. Специально для тех, кто хочет устроиться в фирмы, выходит еженедельник "Работа". Большим спросом пользуются те, кто знает компьютер и иностранные языки, а также в офисы требуются люди, умеющие общаться. Охотно берут во все сферы бывших военных. Начинает расти и воспитываться новое поколение прислуги.

- Надеюсь, что в Москве нет таких проблем с транспортом, как, к примеру, у нас?

- В этом плане Москва производит положительное впечатление. Транспорт работает отлично.

(Продолжение на 4 стр.)

МОСКВА ЗЛАТОГЛАВАЯ

ГЛАЗАМИ НАШЕГО ЗЕМЛЯКА



Москва. Кремль. Вид на Успенский собор и колокольню «Иван Великий».

же появился замечательный Музей археологии Москвы. В Третьяковскую галерею в выходные дни не попасть, очень много желающих. В Измайлово понастроили деревянных теремов в стиле Кизи, где проходят выставки изделий народного промысла, активно продают картины художников, торгуют антиквариатом. Здесь можно купить все, что

выходят на улицы с гитарами, гармошками, играют, поют. 7 ноября прошли демонстрации и митинги на площади Революции и у Большого театра. Все мирно, никаких эксцессов не было.

- На твой взгляд, москвичи приветливы?

- Честно говоря, их надо поискать. Лица коренных жителей редки.

МОСКВА ЗЛАТОПАВАЯ

ГЛАЗАМИ НАШЕГО ЗЕМЛЯКА



Храм - часовня
Державной иконы Божией Матери

(Начало на 3 стр.)
Много немецких автобусов и троллейбусов. Проблемы в основном возникают, когда образуются пробки.

**Расскажи, пожалуйста, а
Москва чистый город?**

- Если брать только уборку улиц, то опять же хорошо чистится центр, на окраинах кучи мусора, переполненные баки, полные канавы бутылок. Экология тоже не блещет. В Москве-реке никто не купается. Это огромная "сточная канава", туда все сливается. Для любителей порыбачить за городом существуют специальные коммерческие озера.

- Что еще привлекло твоё

внимание?

- Большое количество нищих. Причем как-то теперь выставляют на всеобщее обозрение недостатки и уродства человеческого тела. Нищие не вызывают сочувствия, они раздражают своей настойчивостью и они везде: у храмов, театров, в электричках. А это перебор, бьет по нервам. На фоне такой нищеты заметен размах новых русских. В пригороде они настроили себе элитных "деревень" за кирпичными заборами высотой 3-6 метров. Туда не заглянешь. Обычно там 7-8 коттеджей, есть магазинчик, даже часовенка или церквушка, но все для элиты, проживающей в особнячках. У ворот охрана, сигнализация и т.д.

- Проблемы есть с билетами?
- Нет. Если это будний день, то можешь в кассе вокзала купить билет куда угодно. Самый дешевый до Питера стоит 200 рублей.
- Когда ты после некоторого отсутствия вернулся в этот самый Питер, что бросилось в глаза?

- Разительный контраст. Питер по сравнению с золотой Москвой очень серый, обшарпанный, неприглядный, меньше рекламы. Но зато радует, что здесь нас, петербуржцев, гораздо больше на улицах, чем других лиц. Хоть в этом мы столица обскакали и хотелось бы верить, что навсегда.

Беседу вела
В.ГОРДЕЕВА.



Вновь спартакиада

В этом году после многолетнего перерыва на АО "Завод "Сланцы" проходит комплексная спартакиада. В прошлом году она проводилась по отдельным видам спорта, а в нынешнем включает баскетбол, настольный теннис, волейбол, стрельбу, лыжные гонки, футбол. Команда - победитель будет определяться по результатам участия в каждом виде спорта. Участвует восемь команд. Некоторые цеха объединились.

Началась спартакиада с соревнований по баскетболу. Они уже близятся к концу. Пока в этом виде спорта три лидера: команда ремонтно-механического цеха, управления и объединенная цехов КИПиА и токарно-сверлильного.

ВОЛЕЙБОЛ

Примут участие или нет?

Продолжаются регулярные тренировки единственной в городе женской сборной команды по волейболу. Недавно они получили приглашение из Соснового Бора на участие в соревнованиях, посвященных Дню энергетика. ЛАЭС проводит их 8-9 декабря, накануне праздника. Но попадут ли волейболистки на эти соревнования еще неизвестно. Вопрос - в финансировании поездки. Команда же настроена выступать и выступать неплохо.

ПРИВИВКИ ОТ ГРИППА

В поликлинике ЦРБ ежедневно делают прививки от гриппа. Любой желающий привиться может это сделать без особых хлопот. Достаточно беседы с врачом и оплаты вакцины. Бесплатно прививаются работники школ, детских садов, здравоохранения, участников войны, пенсионеров-инвалидов и работников бюджетных сфер (СПАТП, администрации, МУП "ЖКХ"). Как сказала заместитель главного врача по поликлинике Л.А.Грушко, вакцина "Гриппол" дорогостоящая из-за того, что у нее расширенный спектр действия, она более очищенная и качественная.

Грипп - болезнь коварная и лучше с ней не шутить.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;
социально-экономический отдел - 2-16-70, 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;
бухгалтерия - 2-36-68 E-mail: ztruda@aport2000.ru

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области, администрация
Сланцевского района и
трудовой коллектив редакции.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029
НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы,
ул.Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81.
Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ

Надежде Александровне МИХАЙЛОВОЙ
Сердечно поздравляем с юбилеем и правом ухода
на заслуженный отпуск.

Путь эта знаменательная дата
В душе у Вас оставит добрый след,
Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет.

Коллектив Сланцевского узла почтовой связи.

Организация
Дорого
Купит
ПИЛОВОЧНИК
Тел.(812) 184-57-17
Круглосуточно

Реклама в газете
2-36-68

ЗАКУПАЕМ
на долгосрочной договорной основе
ПИЛОМАТЕРИАЛЫ
(сосна, ель естественной
и транспортной влажности)
Имеются терминалы в Гатчине,
Тихвине и СПб. Цены высокие.
тел. (812) 301-94-07
факс (812) 301-94-00
E-mail: solleks@mail.ru

**ОАО Сланцевский
цементный завод**

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
СЕКРЕТАРЬ
С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ
ЗНАНИЕМ
АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА.

Оплата труда приличная.
С предложениями
обращаться в отдел кадров.
тел. 72-212, 72-312.

ИНТЕГРАЛ
ТОРГОВО-СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР
ПЕРСОНАЛЬНЫЕ
КОМПЬЮТЕРЫ
принтеры, сканеры,
мультимедиа
КОПИРОВАЛЬНО-
МНОЖИТЕЛЬНАЯ
ТЕХНИКА
Расходные материалы
Широкий ассортимент бумажной продукции
СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
И РЕМОНТ ОРГТЕХНИКИ
Оперативная заправка картриджей!!!

т. 31-526 ул.Ленина д.14 (вход со двора)
E-mail: root@integral.spb.ru

ЗАО "ВТОРЧЕМЕТ"
Санкт-Петербург
Ведущая ломоперерабатывающая
компания Северо-Западного региона.
Покупаем любой лом
черных металлов
отпускаем кислород
по взаимозачету
за сданный металлом

СЛАНЦЕВСКИЙ УЧАСТОК
Тел: (274) 22-454
188540, г. Сланцы, ул. Жданова, д. 3

**Салон
«Эстетик - клуб»**
СТИЛЬНЫЕ СТРИЖКИ,
КОСМЕТОЛОГ,
МАНИКЮР, ПЕДИКЮР,
НАРЯДНЫЕ ПРИЧЕСКИ,
МАКИЯЖ.
Работаем по записи
тел.: 2-22-40, ул. Гагарина, 5а.

**С 1 декабря 2001
года все почто-
вые отделения связи
Сланцевского района
принимают платежи
за услуги
электросвязи:**
абонентская плата за
телефон, радиоточку
и международные пе-
реговоры.
Администрация
Сланцевского РУПС.

**По "Сланцы"
приглашают на работу**
**ОПЕРАТОРОВ
СУШИЛЬНЫХ
УСТАНОВОК.**

Обращаться:
Комсомольское шоссе, д. 114 а,
тел. 2-44-30 (Отдел кадров).

**Фирма такси
работает для Вас**
35-555
круглосуточно

Лиц. ЛСС - 47-150251 Лен.обл.отделение РТИ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи
не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не со-
впадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерчес-
кой основе. Газета отпечатана в ГУП «Псковская областная типография».
180007, г. Псков, Рижский пр., 17. Подписано в печать в 17.00 03.12.2001г.

Объем - 0,5 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 5360, заказ № 3776

Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекци-
ей по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург)
16.06.1994г.